Niejedno imię przedsiębiorczości – V Europejski Kongres MŚP już w październiku!
V Europejski Kongres dla Małych i Średnich Przedsiębiorstw – to wydarzenie na którym nie może zabraknąć żadnego przedsiębiorcy szukającego ciekawych rozwiązań dla swojej firmy, ale także tych osób, które dopiero myślą o założeniu działalności gospodarczej. Każdy znajdzie coś dla siebie; organizatorzy tegorocznego kongresu przygotowali ponad 50 paneli dyskusyjnych, a do udziału zaprosili wielu ciekawych ekspertów z różnych dziedzin.

Kongres odbędzie się w dniach 12-14 października, po raz pierwszy w nowym Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach. Obfitować będzie w sesje plenarne, dyskusje, warsztaty i spotkania z ekspertami, a także informacje o najnowszych trendach. Jak co roku wydarzeniu towarzyszyć będą Targi Usług i Produktów dla MŚP BIZNES EXPO oraz Program „Samorząd, który wspiera MŚP”. Z kolei panele dyskusyjne będą odbywać się w ramach 6 ścieżek tematycznych.
Na zainteresowanych tym, jak prowadzić swoją firmę w sposób innowacyjny, czekają wydarzenia dotyczące m.in. inteligentnego rozwoju, współpracy z nauką i klastrami czy rozwoju nowych technologii. Uczestnicy poszukujący możliwości optymalizacji kosztów czy wsparcia w biznesie będą mogli wziąć udział w panelach, które pozwolą im dowiedzieć się jak doskonalić zarządzanie w swojej firmie czy zdobyć cenne informacje dotyczącego sposobu zabezpieczenia firmy przed niewypłacalnością kontrahenta. 
Na uczestników czekać będzie szereg paneli dotyczących przywództwa i dialogu, które pozwolą zapoznać się z rolą lidera i jego kompetencjami, wgłębić się w tajniki doskonalenia przywództwa, odkryć sekrety liderów biznesu czy poznać najlepszą metodę na rozwiązywanie konfliktów pracowniczych. Przedsiębiorczość niejedno ma imię, dlatego też uczestnicy wezmą udział w panelach dyskusyjnych poświęconych prężnie rozwijającym się firmom, które łączą biznes, kulturę i samorząd na rzecz rozwoju gospodarki kreatywnej, firmom rodzinnym czy osobom niepełnosprawnym na rynku pracy. 
Na zainteresowanych międzynarodową współpracą gospodarczą przedsiębiorstw czekać będą zagadnienia dotyczące m.in. rynku amerykańskiego, miejskich technologii i inteligentnych domów w Austrii, czołowych partnerów biznesowych Polski – Czech i Słowacji, czy prowadzenia interesów z Rosją, a także wieloma innymi krajami. 
Organizatorzy nie zapomnieli także o młodych przedsiębiorcach i tych, którzy dopiero planują założyć swoją firmę - będą oni mogli skorzystać z paneli dotyczących start-upów, czy z Akademii Marketingu i Sprzedaży. Spotkanie młodych przedsiębiorców z Europy w Polsce odbędzie się pod nazwą EU-US Young Entrepreneurs Summit Katowice 2015, a motywem przewodnim spotkania będzie dyskusja o porozumieniu o wolnym handlu pomiędzy UE-USA (TTIP, który jest obecnie negocjowany). Uczestnicy dyskusji wspólnie zastanowią się, jak TTIP wpłynie na młodych przedsiębiorców. Podczas spotkania utworzone mają być postulaty do późniejszego zaprezentowania Komisji Europejskiej. 
Podczas V EKMŚP mocno podkreślamy rolę, jaką mają do odegrania studenci w rozwoju sektora MŚP. W ramach specjalnej ścieżki planujemy wyjątkowe spotkania z liderami świata polityki i gospodarki, którzy będą gośćmi Kongresu. Formuła tych spotkań to 25/25 (25 minut prelekcji i 25 minut na dyskusję z publicznością); pozwoli ona na wymianę poglądów pomiędzy zaproszonymi gośćmi i uczestnikami. Spotkania będą odbywały się przez cały 2 i 3 dzień Kongresu. Studenci mają oczywiście możliwość uczestniczenia we wszystkich pozostałych panelach Kongresu, jak również pozostali goście mogą zarejestrować się do udziału w ścieżce Future Entrepreneurs 2015.
To tylko niewielka część z bogatej oferty wydarzenia organizowanego od lat przez Regionalną Izbę Gospodarczą w Katowicach. V Europejski Kongres Małych i Średnich Przedsiębiorstw potrwa 3 dni i odbędzie się pod hasłem „Nauka – Biznes – Samorząd. RAZEM DLA GOSPODARKI”. Honorowy Patronat nad wydarzeniem objęła Komisja Europejska, a Wysoki Patronat – Parlament Europejski. Warto podkreślić, że udział w Kongresie jest bezpłatny – rejestracja uczestników oraz ramowy program dostępne są stronie www.ekmsp.eu. 
Zachęcamy także do zapoznania się ze spotem o wydarzeniu: https://youtu.be/Qs09T8d2kcg 
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 Wydarzenie jest współfinansowane z budżetu samorządu Województwa Śląskiego
